



К длительному сроку лишения свободы приговорен гражданин Кыргызстана убивший своего соотечественника

Ленинским районным судом окончено рассмотрение уголовного дела по обвинению гражданина Кыргызстана Шерздобека Каюмова в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью).

Установлено, что в день убийства осужденный распивал спиртные напитки еще с двумя своими соотечественниками в съемной квартире по пр. Нариманова в Ленинском районе Ульяновска.

При употреблении алкоголя между мужчинами произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой Каюмов схватил нож и нанес им смертельное ранение одному из своих собутыльников.

Третий участник компании, пытавшийся разнять дерущихся, также получил два ножевых ранения, однако остался в живых.

Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Ульяновска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вывода о виновности Каюмова в совершении указанных преступлений.

Приговором Ленинского районного суда Каюмов осужден к 10 годам лишения свободы.

27 Октября 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/724113>